4n opada aocrnoeswv (15-12-2011)

1. Na 6exbel 611 n edaxiot evépyela evog apPoVIKOU TaAavimty eivat %hw av yvopidete
ot (Az)(Ap) = 3. orovu (Az)? = ((z — (2))*) xat (Ap)* = ((p — (p))*).

2. @ewPnOTe £va YPAPHIIKO apHOVIKO TaAavietr) Kat £0te uy(z) xat uy(z) ot mpaypatukég
KAVOVIKOTIOUHEVEG KUPATOOUVAPTNOELS TG Baotkng Kat tng 1ng dieyeppévng katdotaong,
avtiotoixa. 'Eowe (z,t) = Ayo(z,t) + By(x,t) pe A xat B mpaypaukovg, n Kupa-
TOOUVAPTNON TIOU TIEPLYPAPEL TO OUCTNHA O KAmola Xpovikn ouypn. Na deixbel ot n
avapevopevn tur tng 9éong  eival yevika Siagopn tou pundevog. Ta moiég tpég tov A
kat B n (z) yivetat péytlot kat yia moiég edaxiotn;

3. Na BpeBouv o1 evepyelakeg 1810T1pEG Kat 18100UvaAPTHOelSg VoG oopatidiou mou Kiveitat
eAevbepa oe mnyadt oxnpatog opboywviou mapaldnderurnédou pe prkog akpeov Ly, Lo
L3 xat tedeing avakAaoukd toixwpata. I[Iowd mapatr)pnon UIOPEite va KAVETE yld TOV
EKPUAIOHPO TOV EVEPYEIAK®OV 1510TIHOV;



